
 

PROCES – VERBAL 

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată, online, a Consiliului local  

al  Municipiului Târgu Mureş  din  data  de  12  decembrie  2025 

 

                                           

Din totalul de 23 consilieri locali în funcție, participă online la ședință 16 consilieri. 

Absentează domnii consilieri Puiac Claudiu, Bâta Claudiu, György Alexandru, Șarlea Horea, 

Istrate Mircea și doamnele consilier Benedek Theodora și  Karacsony Erdei Etel.   

 

               Dl. consilier Kelemen: - Bună ziua, stimați colegi. O să încep ședința, văd că încă mai 

vin colegii, dar din câte văd, avem deja cvorum  și să nu vă țin degeaba.  Declar deschisă ședința 

extraordinară convocată de îndată, online,  a Consiliului local  al  Municipiului Târgu Mureş din 

data de azi, 12 decembrie 2025. În prima fază, o să fac prezența ca să fie clar dacă avem cvorum 

și apoi trecem la dezbatere.  

Kovács Mihaly – Levente - prezent, Frunda Csenge Orsolya – prezentă, Kelemen 

Atilla-Márton - prezent, Kerekes Karoly - prezent, Karácsony-Erdei Etel - absentă, Iszlai Tamás 

- prezent, Birtalan István-Balázs - prezent, Jakab István Attila - prezent, Szabó Péter - prezent, 

Csiki Zsolt - prezent, Maior Sergiu-Claudiu - prezent în sală, Puiac Ion-Claudiu - absent, Vulc 

Cornel-Cristian - prezent, Moldovan Călin – prezent în sală, Bâta Claudiu - absent, Pășcan Viorel 

– prezent în sală, Benedek Theodora-Mariana-Nicoleta - absent, Șarlea Horea Arthur - absent, 

György Alexandru - absent, Bungărdean Emilian-Tiberiu - prezent, Istrate Mircea-Leontin - 

absent, Mașca Dan-Sorin - prezent, Veress Beáta - prezentă.  

Dl. consilier Kelemen: - Bine, sunt 16 consilieri prezenți, deci avem cvorum. Stimați 

colegi, avem un singur punct pe ordinea de zi, o să supun la vot ordinea de zi.  

Dacă este cineva împotrivă? –  

Dacă se abține cineva? - 

Atunci, ordinea de zi a fost  a fost aprobată în unanimitate. 

Ordinea de zi a fost aprobată cu 16 voturi pentru.  

Dl. consilier Kelemen: - Atunci a fost aprobată în unanimitate. Mergem la dezbaterea  

proiectului.  

Punctul nr. 1 din ordinea de zi 

Proiect  de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Târgu Mureș nr. 99 din 29 mai 2025 privind majorarea capitalului social al S.C. Transport Local 

S.A. 

Dl. consilier Kelemen: -  Ca și informație, care poate că nu a ajuns la toți, nu am reușit 

nici eu să citesc referatul de urgentare, dar este o modificare care ni s-a cerut de către Curtea de 

Conturi, din câte știu, dacă vrea să intervină cineva la acest punct? Vă rog, domnul consilier 

Maior, aveți cuvântul.   

Dl. consilier Maior: - Bună ziua președinte. N-a vrut să pornesc telefonul pentru că 

făceam microfonie. În primul rând, vreau să le spun celor de la Transport local că mi se pare 

neprofesional modul în care au tratat ședința de la ora 11, până la 11,20 ne chinuiam toți să intrăm, 



dacă votăm, dacă nu votăm, dacă avem cvorum, dacă nu avem cvorum cred că e a patra  ședință 

la care se întâmplă lucrul ăsta. În același timp, vreau să-i felicit pe cei care mai fac ședințe de 

acest fel, pentru că n-am văzut să se întâmple nici la cei de la piață, deci sunt și  lucruri pozitive.  

Dar, se pare că cei de la Transport Local s-au organizat destul de prost. Bun. În altă ordine de idei, 

vă spun că vom vota pentru acest material, pentru că ceea ce se întâmplă acuma, dacă am vota 

împotrivă, n-ar mai duce la buna funcționalitate a transportului local, dar totodată vă spun că cei 

care cred că cu acest vot li se va șterge greșeala făcută în 2022-2023, se înșală amarnic deci repet, 

vom vota pentru, dar cu acest nu amendament, hai să spunem cu acest sfat: să se gândească bine 

pentru altă dată, că chestii de genul că „ne spune Curtea de Conturi ˮ,  Curtea de Conturi nu ne-a 

spus așa ceva ,din păcate, și eu am știut data trecută când ne-a spus Curtea de conturi, lucru pe 

care nu l-am văzut nicăieri scris. Dar în ceea ce mă privește, și colegul meu Călin, care este aici 

lângă mine, restul colegilor nu știu, noi vom vota pentru.   

Dl. consilier Mașca: - dl. președinte aș dori să iau cuvântul. 

Dl. consilier Kelemen: - Dl. Mașca, Aveți cuvântul. 

Dl. consilier Mașca: - Deci  n-am întrebat la  AGA, dar mai interesează  dacă aceste 

trei milioane care erau votate în mai, ca mărire de capital social cash, nu se dau, ce efect are 

asupra transportului local? 

Dl. consilier Kelemen: - .... capitalul social, practic. 

Dl. consilier Mașca: - Am înțeles. Deci afectează cu ceva? Că n-am reținut. Uite, dacă 

nu votați, dacă nu știu mai ce, deci,  am uitat să întreb și am crezut că este cineva care să răspundă 

acuma la ședința de îndată, pentru că așa cum ne-am  luat din timpul nostru mă gândeam, că poate 

participă și executivul de la Transport  Local. În fine, deci, neavând răspuns, voi vota împotrivă, 

îmi pare rău nu pot să votez pentru așa ceva.  

Dl. consilier Kelemen: - Am înțeles. Dacă vrea să intrăm și altcineva?  

Nu văd altă intervenție. O să procedez  la votul  de la fiecare persoană, ca să fie foarte clar.  

Kovács Mihaly – Levente – pentru, Frunda Csenge Orsolya – pentru, Kelemen Atilla-

Márton - pentru, Kerekes Karoly – pentru, Iszlai Tamás - pentru, Birtalan István-Balázs - pentru, 

Jakab Istvan – pentru; Szabó Péter - pentru, Maior Sergiu-Claudiu – pentru, Vulc Cornel-Cristian 

- pentru, Moldovan Călin – pentru, Pășcan Viorel – pentru, Bungărdean Emilian-Tiberiu – pentru,  

Mașca Dan-Sorin - împotrivă, Veress Beáta – abținere. 

Dl. consilier Csiki: - dl. președinte, eu nu votez la acest material. 

Cine este pentru? – 13 voturi  

Cine este împotrivă? –  1 vot (Mașca D.) 

Cine se abține? – 1 vot (Veress B.) 

Nu a votat dl. consilier Csiki Zsolt. 

Hotărârea a fost aprobată cu 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 1 vot abținere. 

Dacă vrea să intervină cineva după epuizarea ordinii de zi? Dacă nu, atunci vă 

mulțumesc de participare  și  ne vedem la ședința ordinară, sper eu, din luna aceasta. 

Vă doresc o zi bună! La revedere!  

 

               Dl. consilier Kelemen Márton – preşedinte de şedinţă _____________  

 

D-na  Bordi Kinga – Secretar General  al  Municipiului Târgu Mureş ______ 


